

【要闻导读】

- >3季度GDP创14月新低
- >流通体制改革加速落实
- >广东发文加快企业重组
- >新能源车创新项目申报
- >华侨城A拟建百亿项目
- >长江证券净利增近三倍
- >光正钢构签订重大合同
- >泸州老窖业绩同比大增

【环球市场】

10月18日欧美股市收盘概览

名称	收盘	涨跌%
道琼斯	13548.94	-0.06
纳斯达克	3072.87	-1.01
标普500	1457.34	-0.24
富时100	5917.05	0.10
法CAC40	3535.18	0.22
德DAX30	7437.23	0.58

【政策风向】

中国经济筑底企稳 股市有望反弹

18日出炉的经济数据显示，三季度GDP环比增长2.2%，较二季度继续改善。17日召开的国务院常务会议也指出，我国经济增速趋于稳定并继续出现积极变化，有信心通过努力全面实现今年的目标。受此影响，沪深股指放量站上60日均线。

新华分析师认为，无论是PMI等先行指标，还是工业生产增速、投资、消费、出口等数据均显示经济有所回暖。目前铁路等基础设施投资大幅增长最为确定，有望促成强周期股估值修复。同时收入分配制度改革方案出台也会对消费股形成刺激。

流通体制改革加速落实

商务部网站18日消息，商务部办公厅今日发布通知，要求各地报送对《国务院关于深化流通体制改革加快流通产业发展的意见》文件贯彻落实的情况。分析认为，该通知的发布意味着国家流通体制改革政策正在加速落实。

受益股：铁龙物流、中储股份、飞力达、新宁物流、农产品。

广东发文加快企业重组

广东省人民政府办公厅日前正式发布了该省关于促进企业兼并重组的实施意见。根据意见，广东省将做强做大优势企业，以汽车、钢铁、装备制造、家电、

食品、金融等产业为重点。到 2015 年，广东省打造 12 家以上资产超千亿元、营业收入超千亿元的国企集团，以及一批具有核心竞争力的行业龙头企业和带动力强的本土跨国企业。

广晟有色、中金岭南、广州药业、白云山 A、广汽集团、广船国际等企业有望率先受益。

新能源车创新项目申报

财政部、工信部、科技部联合发布关于组织申报 2012 年度新能源汽车产业技术创新工程项目的通知。申报新能源汽车产业技术创新工程项目的整车、动力电池和驱动电机企业应当具备具有较强的研发能力，整车企业拥有新能源汽车生产资质，电池企业对动力电池技术研发和产业化投资规模不低于 5 亿元人民币等基本条件。

受益股：长安汽车、一汽轿车、金龙汽车、安凯客车、广汽集团、上汽集团、中通客车、宇通客车、福田汽车。

【盘面回顾】

GDP 放缓未阻两市上攻

三季度 GDP 同比增速继续放缓，但未阻住 A 股做多热情。周四两市放量上攻，截至收盘，沪指报 2131 点，涨 26 点，涨幅 1.24%。深成指报 8798 点，涨 157 点，涨幅 1.82%。两市分别成交 657 亿元和 651 亿元，总量较前日放大近四成。

盘面上，两市个股普涨，告跌股不足 130 只。不计算 ST 个股和未股改股，共 28 只股涨停。房地产、汽车、贸易服务涨幅居前；银行、医药生物、农业、石油燃气等板块涨势较弱。

消息刺激地产板块走高

统计局发布 9 月房价数据，70 个大中城市中，价格环比下降的城市有 24 个，持平的城市有 15 个，上涨的城市有 31 个；价格同比下降的城市有 55 个，持平的城市有 3 个，上涨的城市有 12 个。

受数据影响，18 日地产股走高，部分个股大幅上扬。截至收盘，中航地产、银润投资、三湘股份、荣盛发展、华远地产纷纷涨停，保利地产大涨 6.42%、招商地产涨 6.32%、华夏幸福涨 5.72%。

【公告摘要】

华侨城 A 拟建百亿项目

华侨城 A 发布公告，公司与福州市人民政府签署《战略合作框架协议书》。双方拟合作建设涉及娱乐体验、生态观光、商务休闲、运动养生、高尚社区等于一体的国际化高水准的文化旅游综合项目，项目投资总额不低于 100 亿元。

公告称，该协议为框架协议，公司能否顺利执行本框架协议存在一定的不确定性。由于项目开发周期长，投资金额也存在一定的不确定性，且该事项不对公司当期业绩存在重大影响。

长江证券净利增近三倍

长江证券公布 2012 年第三季度报告，2012 年 1 月 1 日至 9 月 30 日，公司实现营业收入 17.04 亿元，同比增长 27.39%；归属于上市公司股东的净利润 5.5 亿元，同比增长 66.76%。此外，公司第三季度归属于上市公司股东的净利润同比大增 271.09%。

光正钢构签订重大合同

光正钢构发布公告，公司与浙江展诚建设集团股份有限公司签订钢结构专业分包施工合同，暂定合同总价为 5993.86 万元。该项目合同收入占公司 2011 年度营业收入的 14.06%。

公司称，本次订单的签订将为公司进军高端钢结构领域迈出坚实的一步，有利于公司嘉兴基地投产后进一步开拓沿海地区高端钢结构市场。本合同将对公司 2012 年度和 2013 年度业绩产生一定的积极影响。

泸州老窖业绩同比大增

泸州老窖公布 2012 年第三季度报告，2012 年 1 月 1 日至 9 月 30 日，公司实现营业总收入 80.09 亿元，同比增 42.3%；归属于上市公司股东的净利润 29.53 亿元，同比增长 47.12%。此外，公司第三季度归属于上市公司股东的净利润同比增长 58.17%。

【个股点兵】

招商证券：推荐久联发展

公司新建胶状乳化炸药生产线和新增现场混装产能，一方面取代落后的生产线，有助于提高生产效率，同时进一步优化产品结构。乳化炸药属于《民爆“十

二五”规划》重点支持发展品种，占比将获得提升。另外，现场混装产能增加助力公司提升一体化服务能力。因此，公司盈利能力将进一步提升，龙头地位进一步巩固。

招商证券预测公司 2012-14 年 EPS 为 1.15、1.44、1.73 元，维持推荐评级。

安信证券：增持京能热电

公司拟通过发行股份向大股东购买资产，拟注入资产盈利能力出色，完成后公司净资产及年利润大幅增加，为后续自身发展奠定基础，除此之外，集团手中仍有较多优异资产，存在后续资产注入的可能性。

安信证券预测公司 2012-14 年 EPS 为 0.66、0.70、0.72 元，维持增持评级。

长江证券：推荐海螺型材

公司成本下滑、结构优化，低基数将带来高增长。同时，塑料型材全球销量最大，产能扩张、渠道下沉及行业竞争格局改善将进一步提升公司市场地位，而产品结构的优化也将进一步增强盈利能力。

长江证券预测公司 2012-14 年 EPS 为 0.55、0.57、0.61 元，给予推荐评级。

东方证券：增持爱尔眼科

公司在经营阶段性底部推出新股权激励草案，行权价格对于管理层和技术团队更合理也更具吸引力，有望助公司实现经营的稳步恢复。公司准分子激光手术增长有望在 2013 年逐步恢复，但长期成长前景应更着眼于全眼科拓展更贴近消费端的配镜业务的发展。

东方证券预测公司 2012-14 年 EPS 为 0.47、0.65、0.83 元，维持增持评级。

【板块追踪】

[证券]调整提供机会

东方证券认为，券商三季报不理想加之今年以来累计了巨大超额收益，季报公布期股价可能承压。**10** 月底券商股可能调整，其后或重新出现配置的机会。建议紧跟维稳行情，但需关注**10** 月底券商股因业绩原因可能出现的调整及产生的配置机会。

个股上建议遵循两条主线：创新主线推荐创新领先或有改善预期的海通证券、国元证券、中信证券；事件驱动主线建议关注兴业证券、光大证券。

[有色]反弹有望延续

宏源证券指出，行业反弹有望延续，三季报或将压制板块表现，提供布局时点。政策宽松+经济筑底，预计板块反弹行情有望延续。考虑到 10 月中下旬是三季报的集中披露期，受大宗商品价格同比下滑影响，板块多数公司盈利能力均出现不同程度下滑，业绩的大幅下滑会对板块表现形成不利影响，但可能是较好的布局时点。

推荐利源铝业、安泰科技、东阳光铝、格林美、铜陵有色、中金黄金。

[汽车]关注政策预期

信达证券认为，板块在下行无压力，上涨有大预期的背景下，政策等的刺激性因素此时将显得尤为重要，或将发挥推动行业持续复苏的杠杆性力量。

建议提前布局业绩增长预期较大的龙头类公司，如长安汽车、福田汽车等，其潜在收益已大于持有的时间成本。同时可关注低估值的东风汽车等。

[通信]等待利空释放

国泰君安认为，市场将会产生一波“LTE 预期行情”。由于相关无线厂商现阶段业绩不佳，因此在业绩利空释放之后，行情有望展开。

推荐标的：设备商龙头股中兴通讯；网络建设投资高度相关，在 3G 建设时期已表现出较好业绩弹性的世纪鼎利、大富科技；后期室内覆盖参与度较好的三维通信、三元达。

【微博说说】

魔鬼创业：【其实你是个有钱人】在合法人体器官市场，眼角膜是 24400 美元一只；心脏价值 997700 美元；肝脏价格为 557,100 美元；肾，中国 62,000 美元，美国 262900 美元。假如你没病没痛脏腑无损，就已经是个百万富翁了。所以啊，赚钱别太拼，别和身体过不去。

马光远：说经济已经见底，并不是说冬天已经结束，只是说最冷的时候过去了，但春天却还很遥远。当然，在冬天里寻找温暖不易，证明还很冷的证据肯定俯拾皆是。我的意思，要意识到冬天的漫长，当有关人士津津乐道“经济基本面是好的”，“基本趋稳”等调子时，埋葬我们的春天还在梦里。

【财趣生活】

王亚伟成立私募或将复出

据报道，原华夏基金副总经理王亚伟已于9月底成立一家私募基金公司，迈出正式复出第一步。

多位业内人士透露，王亚伟计划将其私募基金的目标客户锁定为真正的高净值人群，客户身家至少数亿。公开信息显示，该名为“深圳千合资本管理有限公司”的私募基金，注册资本金1000万元人民币，法人代表王亚伟，出资比例100%。

网上惊现0元赴日机票

日前，春秋航空针对上海往返佐贺、上海往返香川航线推出了“0”元机票促销活动，引起广泛关注。据了解，从该活动启动到17日零时，已有千余名旅客订购了“0”元机票，其中国内旅客和日本旅客各占50%。

据悉，受日本“购岛”闹剧等一系列事件影响，赴日航线客座率明显下降，面临减班或停飞。日本地方政府通过为旅客提供补贴来获得优惠机票以维持航线的正常运营。类似的促销活动此前在国内航线也曾出现过。

终审：钟奕 责任编辑：尹杨 高星 李航

联系电话：(010) 8805 1579 8805 1591 E-MAIL：xinhua08@xinhua08.com.cn

通讯地址：北京市宣武门外大街甲1号 环球财讯中心A座新华通讯社11层

邮政编码：100052

了解更多财经资讯请登陆 www.xinhua08.com，手机用户请登陆 wap.xinhua08.com/，也可以下载新华08手机客户端。投资选股，尽在掌握！

免责声明：本产品内容仅供参考，不构成投资建议。投资者依此操作，风险请自担。